



# Ηλεκτρονικών Υπολογιστών

ηλεκτρονικών υπολογιστών στην Ανατολική Ευρώπη αυξήθηκαν κατά 27% έναντι πρόβλεψης 33,2%. Αύξηση αναμένεται και στις πωλήσεις στην περιοχή της Αφρικής, μια αγορά που εκτιμάται ότι θα συνεχίσει να κινείται ανοδικά και τις επόμενες οικονομικές χρήσεις. Η μελέτη εκτιμά ότι οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές που υποστηρίζουν τα νέα μέσα ενημέρωσης το 2011, θα αλλιάξουν το τοπίο στην αγορά των ηλεκτρονικών υπολογιστών και κυρίως θα αλλιάξουν τις συνήθειες των χρηστών καταναλωτών ειδών νέας τεχνολογίας.

## Εφαπτήριο το διαδίκτυο για την ανάκαμψη των πωλήσεων ηλεκτρονικών υπολογιστών

Η κυριαρχία της τηλεόρασης, με τη μορφή που την ξέρουμε μέχρι και σήμερα, ήταν το θέμα του προηγούμενου αιώνα, σύμφωνα με τους γκουρού της επικοινωνίας. Πλέον το διαδίκτυο αλλιάζει τα δεδομένα και η διάδραση κυριαρχεί. Ο κλάδος των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών είναι συνηθισμένος να βιώνει γρήγορες εναλλαγές, όπου οι τεχνολογικές εξελίξεις διαδέχονται η μία την άλλη. Ο ανταγωνισμός μεταξύ των συσκευών και των λειτουργικών τους συστημάτων και η αύξηση της διείσδυσης του διαδικτύου σηματοδοτούν αυτό που έπεται και κάποια στιγμή θα φτάσει και στην Ελλάδα, έστω και με καθυστέρηση.

Τα συμπεράσματα που προκύπτουν από τα αποτελέσματα που παρουσίασε η IDC, σχετικά με τις πωλήσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών στη χώρα μας, είναι ποικίλα. Οι πωλήσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών σημείωσαν σημαντική πτώση στο σύνολο του 2010. Η χειρότερη επίδοση καταγράφηκε το 3ο τρίμηνο του 2010 (μείωση 40,4%), ενώ και



“ Το 4ο τρίμηνο του 2010 πωλήθηκαν 284.335 ηλεκτρονικοί υπολογιστές έναντι 377.786 ηλεκτρονικών υπολογιστών το 4ο τρίμηνο του 2009, σημειώνοντας μείωση κατά 24,7% ”

στα δύο παραδοσιακά αποδοτικά τρίμηνα του έτους, δηλαδή στο 2ο και το 3ο τρίμηνο, η μείωση στις πωλήσεις διαμορφώθηκε στο 22,5% και στο 24,7% αντίστοιχα, αποτυπώνοντας το γενικότερο κακό κλίμα που εξαπλώθηκε και επικρατεί στην ελληνική αγορά τεχνολογικών καταναλωτικών ειδών. Σ' αυτό το

πλάνο, νησίδες ελπίδας και προοπτικής αποτελούν οι νέες τεχνολογικές συσκευές που συνδυάζουν πολλαπλές εφαρμογές και κυρίως αντιπροσωπεύουν τη σύγχρονη τάση για διαδικτυακές εφαρμογές εν κινήσει. Είναι αξιοσημείωτος ο ανταγωνισμός που σημειώνεται μεταξύ των μεγάλων κατασκευαστών διεθνώς,

